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)()(:  به ورودي پله واحدsH)(  با تابع تبديل LTIپاسخ سيستم  -۱)  نمره۲۰( tutx   :كل زير است به صورت ش=
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  : دارد-۱۰تنها يك قطب در در صورتي كه بدانيم سيستم 

  . علي بودن و پايداري سيستم را بررسي كنيد-لفا
و معادله ديفرانسيل توصيف كننده  sH)(تابع تبديل سيستم نهايي، اوليه و مقدار با فرض برقرار بودن شرايط قضيه مقدار  -ب

  . آوريدرا به دستسيستم 
  . مشخص نماييد S در صفحه  نمودار قطب و صفر سيستم و ناحيه همگرايي آنرا-ج
 با توجه به نمودار پاسخ فركانسي عملكرد فيلتري سيستم .را رسم نماييد) نمودار بود( نمودار دامنه و فاز پاسخ فركانسي سيستم -د

  .را توضيح دهيد
)()sin()cos(پاسخ سيستم به ورودي -ه tttx 40032103  . را به دست آوريد=++

  
  : داده شده استLTI رابطه تفاضلي زير براي يك سيستم علي -۲)  نمره۱۵(

][][][][ 12 −+=−+ nxnxnyny αβ  
  .را به دست آوريد) zتبديل (تابع سيستم  -لفا

  . رسم نماييدzنمودار قطب و صفر سيستم و ناحيه همگرايي را در صفحه  -ب
βα براي چه مقاديري از -ج    براي سيستم پاسخ فركانسي به دست مي آيد؟,
][)cos( با فرض وجود پاسخ فركانسي، پاسخ سيستم به ورودي -د nnx 02 ω+= به صورت پارامتري به دست آوريد را.  
  
  : علي را نشان مي دهدLTIشكل زير نمودار بلوكي يك سيستم  -۳ ) نمره۱۵(
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  .يفرانسيل سيستم را مشخص نماييد دهتابع تبديل و معادل -الف
  سيستم پايدار است؟ m به ازاء چه مقاديري از . رسم كنيدSنمودار قطب و صفرها و ناحيه همگرايي را در صفحه  -ب
  .اتصال يافته باشد) فيدبك( فرض كنيد سيستم بالا به صورت نشان داده شده در نمودار بلوكي زير، در يك سيستم با بازخور -ج

  
lim)(با فرض پايداري سيستم، مقدار خطاي ماندگار سيستم  teE

tss ∞→
)()( به ازاء = tutr براي كاهش آن .  به دست آوريد=

  چه پيشنهادي داريد؟
  
 داراي پاسخ فركانسي S  با توجه به سيستم زمان گسسته نشان داده شده در زير، با فرض اينكه زير سيستم -۴ ) نمره۱۰(
)( ωjeH و سيگنال )cos(][ nnx π= باشد،  طيف سيگنالهاي ][nx ،][nw ،][nv و ][nyرا به دقت رسم كنيد .  

                            
  
  : با توجه به سيستم نشان داده شده در زير-۵ ) نمره۱۰(

  
][)(:  تبديل كننده زمان پيوسته به زمان گسسته است به نحوي كهC/Dكه در آن، nTxnxd = ،)( Ωj

d eH پاسخ فركانسي 

∑: تبديل كننده نمونه ها به قطار ضربه است به نحوي كهS/I زمان گسسته، LTIسيستم 
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Ω=1سها در صورتي كه براي همه فركان )( j
d eH  ،فركانس نمونه برداريباشد

Ts
πω 2=  ،a  وW   را به گونه اي تعيين كنيد

)()cos()sin(، دقيقاً برابر سيگنال ورودي ty)( خروجي سيستم كه سيگنال t
t
ttx 2
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π  براي انتخابهاي خود دلايل . باشد=+
  .لازم را ذكر نماييد
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